
 

 

 
Resenha da ata da 9ª Reunião Ordinária 

do Conselho Deliberativo 
Realizada em 25 de setembro de 2025 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PEQUENO EXPEDIENTE (40’) 

1. Ata da reunião anterior 

2. Papéis encaminhados à Mesa Diretora 

3. Breves comunicados 

 

ORDEM DO DIA (2h) 

1. Proposições remanescentes da reunião anterior 

2. Novas proposições 

 

GRANDE EXPEDIENTE (20’) 

1. Assuntos associativos 

2. Assuntos gerais 

Composição da Mesa Diretora: 
Presidente – Cassio Juvenal Faria 

Vice-Presidente – Ester Mirian Belo Rodrigues 
1ª Secretária – Zilda Maria Mendes Falqueto 
2ª Secretária – Fernanda do Amaral Zaitune 
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A reunião teve início às 15h30, de forma presencial, no terceiro andar da Sede 
Social da AFPESP, sob a presidência de Cassio Juvenal Faria, com participação 
da Mesa Diretora (Vice-Presidente: Ester Mirian Belo Rodrigues; 1ª Secretária: 
Zilda Maria Mendes Falqueto; 2ª Secretária: Fernanda do Amaral Zaitune). Após 
as saudações de praxe e registro das presenças, foi aprovada por unanimidade 
a Ata da 8ª Reunião Ordinária, bem como a dispensa da leitura de 
correspondências, cujos conteúdos foram previamente encaminhados aos 
Conselheiros.  
 
ORDEM DO DIA 
 
1) Processo CD 13/2022 - deliberado por maioria acolher o parecer da Comissão 
Especial, com encaminhamento do processo à Diretoria Executiva para 
prosseguimento.  
 
2) Processo 124/2024 - Baixa de Bens Móveis - UL março/24 e 3) Processo 67 
/2025 - Baixa de Bens Móveis - UL março/25 - Apreciados e aprovados dois 
processos de baixa de bens móveis referentes às Unidades de Lazer.  
 
Na sequência, houve comunicações administrativas: registro da renúncia da 
Conselheira Ana Maria Pereira Amaral por mudança ao exterior; quitação integral 
do acordo firmado pelo Conselheiro Yassuo Suguimoto; indeferimento de 
reembolso relativo ao Conselheiro Mucio Rodrigues Torres. Foi ainda informado 
o reforço institucional sobre a vedação a eventos político-partidários nas 
dependências associativas, e comunicado o reajuste das mensalidades sociais 
para R$ 48,46 a partir de janeiro de 2026 (IPCA acumulado). Realizado o sorteio 
dos Conselheiros habilitados a participar das fotografias no Show do Servidor. 
 
PROPOSIÇÕES 
 
Foram apresentadas e aprovadas as seguintes proposições: Fernanda do 
Amaral Zaitune - estudo para facultar meia pensão nas UL Saha, Appenzell e 
Caraguatatuba; Tânia Regina Gonsales Jannuzzi - veiculação de avisos 
preventivos de segurança nas UL.; Tânia Regina Gonsales Jannuzzi - 
orientações obrigatórias sobre dificuldade e cuidados em atividades com 
recreadores. As proposições seguem à Diretoria Executiva para análise de 
viabilidade e implantação.  
 
GRANDE EXPEDIENTE  
 
O Conselheiro Antônio Sérgio Scavacini solicitou revisão dos critérios de cálculo 
de débitos no processo anteriormente apreciado, com participação de 
representantes das áreas técnicas.  
 
ASSUNTOS ASSOCIATIVOS 
 
A Conselheira Vera Lúcia Pinheiro Morgado propôs reflexão do Conselho sobre 
atração de associados jovens, com possíveis ampliações de atividades 
esportivas e recreativas nas ULs. Em seguida, a Conselheira Fernanda Zaitune 
relatou ocorrência em Campos do Jordão envolvendo falha no atendimento 
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noturno a hóspedes. Também houve manifestação do Conselheiro Antônio 
Carlos Duarte Moreira acerca da reforma administrativa em debate no 
Congresso, com alerta aos impactos para os servidores públicos.  
 
ENCERRAMENTO 
 
Houve deliberação para que a 10ª Reunião Ordinária ocorresse em 30 de 
outubro, às 10h, excepcionalmente, devido ao Show do Servidor na mesma data. 
Encerraram-se os trabalhos com leitura das justificativas de ausência e registro 
dos aniversariantes do mês. A sessão foi concluída pelo Presidente Cássio 
Juvenal Faria às 18h. 
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